



李霄鹏将于13日赴中超广州(争冠组)赛区考察球员,其执教的具体工作将由此正式拉开序幕

李霄鹏7日已与足协领导见面

11月18日,中国男足由阿联酋返回国内。按照相关防疫规定,全体代表团成员须严格执行“14+7”的入境人员医学隔离观察规定。代表团全员先行在苏州接受为期14天的封闭隔离观察,接着又转往上海市接受为期7天的“自主观察”。其间,部分代表团成员或返回上海家中,或与同期在上海备

战的俱乐部队会合,代表团直到12月9日才彻底解除隔离。

正是因为作为代表团带头人的中国足协副主席陈戌源近期一直在上海“自主观察”,国足新任主帅李霄鹏在与体育管理部门相关负责人沟通后,于12月7日前往上海与中国足协主要领导见面。这些领导分别是作为协会党委书记的体育总局副局长杜兆才、足协主席陈戌源、协会常务副秘书长兼国管部部长陈永亮。

在上海接受为期7天的“自主观察”后,中国男足代表团成员于12月9日正式解除隔离,以李铁为首的原国足教练班子返回各地休假。新任主帅李霄鹏在上海与中国足协相关领导及新任领队戚军沟通后,将着手与部分心仪助手候选人沟通合作事宜。接着他将于13日赴中超广州(争冠组)赛区考察球员,其执教的具体工作将由此正式拉开序幕。

在上海期间,李霄鹏与前任国足主帅李铁进行了“工作交接”。7日下午,他还与陈永亮及国家男足新任领队戚军沟通了下一步工作计划。据悉,此次工作沟通进行得比较顺利,下午的工作会仅持续一个多小时就告结束。由此可见,杜兆才、陈戌源分别作为国足党支部书记、足协直管球队的领导,并不会干预新教练团队的具体业务工作。

新帅还未敲定任何一名助教人选

对李霄鹏而言,当务之急便是组织一支精干、高效、敬业的教练团队。截至12月8日晚,李霄鹏还没有敲定任何一名助教人选。据了解,李铁执教时期的教练团队成员基本确认不会留任,李霄鹏执教武汉队期间任用的原助教成员都保

持“原地不动”。

据悉,李霄鹏目前已经圈定了一份候选助教名单,不过,这些人选目前均在岗。李霄鹏即便与他们分别打过招呼,也需要这些心仪人选与其供职单位(俱乐部)进行一番沟通。李霄鹏上海之行结束后,就将与这些心仪人选进一步沟通合作事宜。

李霄鹏考察球员第一站是广州赛区

按照计划,中国队将于明年1月中下旬展开新一期集训,备战即将于1月底、2月初进行的12强赛第7轮客战日本队、第8轮客战越南队的比赛。因此在“组阁”完毕并制定完备的带队计划后,李霄鹏就将前往中超赛区考察球员。据了解,李霄鹏考察的第一站是广州赛区。这是因为,那里将进行中

超第二阶段争冠组比赛,跻身国足12强赛备选大名单中的绝大多数球员都来自争冠组各俱乐部。当然,这并不意味着李霄鹏忽略对保级组相关各队备选国脚的考察工作。如果能够在本周内敲定助教人选,那么他很可能将委派助手赴苏州考察。此外,由中国足协技术委员会专家团队主要成员之一、前国足主帅朱广沪牵头的中超技术调研工作组将分赴两大赛区展开调研工作,这些信息对李霄鹏教练团队都非常有价值。

事实上,凭借良好的待人接物能力,李霄鹏与中超各俱乐部负责人、教练员包括核心球员都已经建立了良好关系,因此除考察球员外,李霄鹏接下来会加强与各俱乐部及目标球员的交流,从而给国足备战争取更多有利条件。

据北京青年报

国际冰联确认 中国男子冰球队 保留北京冬奥会参赛席位

北京时间8日凌晨,国际冰球联合会在其官网发布了国际冰联理事会在瑞士苏黎世进行的会议的相关消息,会议讨论了中国男子冰球队参加北京2022年冬奥会的议题,并确认中国男子冰球队保留参赛席位。

国际冰球联合会官网消息中写道:“国际冰联理事会在北京冬奥会开幕前讨论了中国男子冰球队的参赛资格问题,理事会确认支持‘2018年国际冰联理事会授予中国男子冰球队以东道主参加北京冬奥会资格’,这一决定。”

2018年5月,国际冰球联合会在哥本哈根表决并全票通过关于中国男子和女子冰球队直接晋级2022年冬奥会的议案。在那次全会上,这一议案得到了47票全票支持。

该消息还提及了国际冰联理事会会议对“相约北京”冬奥会冰球测试活动进行的总结。11月份在国家体育馆和北京五棵松体育中心进行的测试活动,对整个办赛流程涉及的硬件和软件设施进行了测试。理事会认为经过测试,两个场馆符合冬奥会举办冰球比赛的条件。

根据此前国际冰球联合会公布的北京2022年冬奥会冰球项目赛程,国家体育馆和五棵松体育中心将于18天内举办58场冰球比赛。北京冬奥会女子冰球赛事将于2月3日至17日进行,男子冰球赛事则将于2月9日至20日进行。

据新华社

流水的女一号 铁打的男主角 国乒巴黎奥运新一代准备好了吗



7日晚,当孙颖莎终于打破无冠魔咒、登顶国际乒联年度收官战女单冠军,国乒女队呈现三足鼎立、甚至百花齐放之势,可喜可贺。而樊振东也从“小胖”正式蜕变为“东哥”,却也不乏令人捏把汗,男队其余年轻球员要加紧了。

WTT世界杯总决赛,对于国乒来说还具有特殊意义。旧的时代尚未完全结束,新的对决已然拉开帷幕,巴黎奥运周期,国乒新一代准备好了吗?

尽管WTT世界杯总决赛是国际乒联旗下一项全新赛事,但参赛选手皆为世界一流,中国女乒五名休斯敦世乒赛选手全部来到新加坡参赛。除新科世乒赛冠军王曼昱出人意料地首轮负于中国香港选手杜凯琹外,其他四人都没有输掉外战。

从东京奥运会、全运会、世乒赛到WTT世界杯,孙颖莎连续四次跻身决赛,已然奠定了自己在国



孙颖莎、樊振东在颁奖仪式上

乒女队中的主力位置。而在“三连亚”之后,“小魔王”终于众望所归站上女单最高领奖台,更证明了她连轴转的综合作战能力。与此同时,这名年仅21岁的小将还在女双、混双项目上也具备非凡实力,未来值得更多期待。

随着2021国际乒联收官战的落幕,陈梦、孙颖莎、王曼昱三人已形成女乒三足鼎立之势。此外,王艺迪、陈幸同等小将也正逐渐稳固自己在队内前五的位置。

无论内战还是外战,樊振东都已成为队内名副其实的“一哥”人物:世乒赛,他连赢三位世界冠军队友晋级决赛,最后横扫欧洲希望之星莫雷高德登顶;WTT世界杯决赛,他再次击败王楚钦,在最后一战中拿下日本一哥张本智和,捍卫国乒荣誉。7天内连夺两冠,属于樊振东的时代,拉开了序幕。

不过,接下来国乒还要强化樊振东以外的其他年轻选手,不能将所有的压力都放在他一人身上,梁靖

崑、林高远、王楚钦三人仍不太稳定,国乒要通过补强整体才能为男队上双保险甚至三保险。

当然,本届WTT世界杯总决赛不乏“冷门”。王曼昱、梁靖崑、林高远提前出局,陈梦拼到受伤……但这就是竞技体育,没有人是常胜将军,就运动规律而言,连续作战总有一个思想和身体上的疲劳期,有些人能及时适应,有些人需要时间调整。从今夏的东京奥运会算起,中国乒乓球队经历了全运会、乒超联赛、世乒赛、WTT世界杯决赛等一系列重要赛事,是一个高密度、高强度的赛季。无论输赢,国乒新一代在场上的全力以赴,有目共睹。

中国乒乓球队在今年的大赛上再次证明了是“地表最强”队伍,也在新老交替的过程中呈现了一如既往的特点:竞争永远存在,一直如此激烈。谁能成为巴黎奥运周期的最大赢家?悬念仍然存在。

据新民晚报